

Zápis ze zasedání Akademického senátu FSpS
konaného dne 18. března 2019 v 13.45 hod. v místnosti A33/306

Přítomni:

- Mgr. Milena Strachová, Ph.D.
- PaedDr. Petr Starec, Ph.D.
- Mgr. Radka Střeštíková, Ph.D.
- Mgr. Dita Hlavoňová, Ph.D.
- Mgr. Dominik Bokůvka
- Mgr. Tereza Králová
- Mgr. et Mgr. Bc. Jan Novák
- Doc. RNDr. Jiří Zháněl, Dr.
- Mgr. Michal Kumstát, Ph.D.

Omluveni:

- Nikdo se neomlouvá.

Hosté:

- Děkan Doc. Mgr. Martin Zvonař, Ph.D.

Přítomno 9 senátorek a senátorů.

PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Projednání dokumentu Plán realizace dlouhodobého záměru FSpS pro rok 2019
2. Různé

PRŮBĚH JEDNÁNÍ

Předsedkyně senátu přivítala přítomné hosty a senátory a dala hlasovat o programu zasedání.

Program byl jednohlasně odsouhlasen.

Předsedkyně senátu přivítala také nového senátora Mgr. Michala Kumstáta, Ph.D., který se stal náhradníkem po senátorce PhDr. Šárce Maleňákové, Ph.D.

1. Projednáání dokumentu Plán realizace dlouhodobého záměru FSpS pro rok 2019

Děkan Zvonař předložil k projednání dokument Plán realizace dlouhodobého záměru FSpS pro rok 2019. Plán realizace je konsolidovaný a vychází z dlouhodobého plánu fakulty. Dělí se na deset oblastí, což koresponduje s dlouhodobým záměrem MU. Plán realizace dlouhodobého záměru je rozdělen na cíle, ke kterým jsou přiřazené zodpovídající osoby.

První oblast – diverzifikace a otevřenost studijní nabídky – má mimo jiné za cíl zvýšit studijní úspěšnost pomocí dobře nastaveného přijímacího řízení, výsledek bude znám až po ukončení přijímacích řízení. V rámci CŽV bude probíhat případná spolupráce s RMU na rozvoji mezinárodní spolupráce s rakouskými partnery při tvorbě a uskutečňování vzdělávacích programů pro seniory.

Druhá oblast – kvalitní vzdělávání odrážející aktuální trendy – zahrnuje mimo jiné akreditaci oboru Fyzioterapie, kde přichází ke zvážení možnost rozšíření oboru Fyzioterapie o magisterský studijní program v kombinované formě.

Třetí oblast – internacionalizace ve vzdělávání – se vztahuje mimo jiné k zavedení užívání cizího jazyka ve všech jeho stupních a fázích jako součást studia. Další aktivitou je příprava bakalářského studijního programu v anglickém jazyce v oblasti Physical activity and sport. Základní modul s jednou seminární skupinou je možné kapacitně vytvořit. Bude zpoplatněno a nabídnuto jak zahraničním, tak tuzemským studentům. Mezi další aktivity v této oblasti patří stabilizování nabídky letních škol a využití těchto letních škol k propagaci FSpS a MU a zvýšení atraktivity zahraniční mobility tuzemským studentům. Čtvrtá oblast – individualizované doktorské studium – se věnuje mimo jiné posílení individuální práce se studenty v doktorském studiu. Cílem je také zavedení semináře pro absolventy doktorského studia se zaměřením na jejich profesní uplatnění mimo akademickou sféru. Hlavní aktivitou této oblasti je také zvyšování renomé doktorského studia MU, např. formou zahraničních stáží.

Senátor Zháněl namítl, že jeden semestr stipendijního programu na podporu talentovaných Ph.D. studentů v zahraničí je málo. Děkan oponoval tím, že není možné uzavírat tento typ smluv na delší dobu, než jeden semestr.

Senátor Zháněl se také dotázal, zda v rámci doktorské publikační činnosti (článku) může být zapojen i jiný projekt. Děkan uvedl, pokud má školitel téma, do kterého zapojí svého studenta, je to možné. Není možné, aby byl student ve dvou projektech.

Pátá oblast – excelence a relevance výzkumu – pojednává mimo jiné o zapojení univerzity v mezinárodních výzkumných projektech a implementaci metodiky vnitřního hodnocení výzkumu M17+ se čtyřmi hodnotícími pilíři.

Šestá oblast – efektivita výzkumu a stimulační prostředí – zahrnuje mimo jiné organizaci seminářů k problematice metodiky hodnocení v rámci národní metodiky M17+, aby bylo zřejmé, jak svou publikaci zaměřit a jak postupovat. Cíl této oblasti je také v podpoře příprav projektů a zajištění servisu k výzkumné činnosti.

Sedmá oblast – vnitřní kultura založená na sdílených hodnotách – se zaměřuje mimo jiné na nový způsob komunikace vedení fakulty, servisní tým má být podporou akademického pracovníka.

Osmá oblast – inspirace a odpovědnost ke společnosti – se vztahuje mimo jiné k upevnění názorové autority při formování strategií a politik. Cílem této oblasti je také aktivní participace na řešení témat na regionální a národní úrovni, zejména v problematice blízké FSpS (zdatnost populace, atd.).

Devátá oblast – personální řízení a profesní rozvoj zaměstnanců – pojednává mimo jiné o umožnění specializovaného vzdělávání zaměstnancům fakulty (jazykové vzdělávání, vytvoření nabídky vzdělávání, atd.). Tato oblast se věnuje také nabízeným zaměstnaneckým benefitům na základě analýzy zájmu zaměstnanců.

Senátorka Králová se dotázala na bod 9.3.2., zda bude umožněno zaměstnancům se aktivně účastnit na vzdělávacích aktivitách v CERPEKu. Děkan souhlasil, bude umožněno.

Desátá oblast – infrastruktura a správa instituce – zahrnuje dobudování univerzitních sportovišť pro studenty a zaměstnance a příprava dokumentace pro akci Vestavba A34 – vybudování Diagnostického a didaktického centra FSpS MU. Zaměřuje se také na přípravu investiční akce atletického oválu a víceúčelového areálu v Univerzitním kampusu Bohunice. Tato oblast se věnuje také zvýšení efektivity provozování a správy budov i jejich bezpečnost, která zahrnuje řešení energetických úspor.

Senátorka Králová se dotázala, zda je nutné, aby byla v plánu realizace dlouhodobého záměru FSpS uvedena akce Czech Weightlifting Open 2019. Děkan uvedl, že v plánu realizace je uveden pouze výčet akcí, není tedy nutné zde uvádět veškeré plánované akce.

Senátor Bokůvka se zeptal, zda by studenti mohli mít více odpočinkového prostoru, např. ve formě laviček před FSpS. Děkan uvedl, že se plánuje kavárna v prostoru nynější seminární místnosti 203. Ohledně venkovních laviček se děkan informuje u Správy kampusu, zda by je bylo možné ven umístit.

Senátorka Hlavoňová se dotázala na bod 6.3.2. Podpora publikování výsledků výzkumu v angličtině. Děkan informoval, že podpora publikování je již nyní v běhu.

Senátor Zháněl navázal na otázku senátorky Hlavoňové a zeptal se na podporu publikací uveřejněných na WoS (Q1 – Q4) a SCOPUS (Q1 a Q2). Děkan uvedl, že podpora publikací na FSpS koresponduje s národní metodikou M17+.

Předsedkyně senátu přistoupila k hlasování o dokumentu Plán realizace dlouhodobého záměru FSpS pro rok 2019.

Průběh hlasování a přijaté usnesení:

Akademický senát Fakulty sportovních studií *souhlasí s plánem realizace dlouhodobého záměru FSpS pro rok 2019.*

Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

2. Různé

Senátor Bokůvka vznesl dotaz ohledně vypracování BP a DP. Zda je nutné při měření ošetřit informované souhlasy od klientů. Vše je ošetřeno ve směrnici k závěrečným pracím čl. 5 Etická pravidla závěrečných prací FSpS.

Senátorka Králová požádala o větší informovanost napříč FSpS ohledně Etického panelu, žádá o objasnění této problematiky z rezortu vědy a výzkumu.

Senátorka Králová informovala senátory a senátorky ohledně možnosti se prostřednictvím její účasti na debatě rektorů zeptat na jakékoliv otázky. Pokud se někdo chce informovat, do 22. 3. 2019 zaslat dotaz senátorce Králové.

Zapsala: Bc. Eva Matulová

Viděla a schválila:  Mgr. Milena Strachová, Ph.D.